

## TRAFO SPORT CLUB/BUDAPESTI TESTEDZŐ CLUB 2018 ÉVI BESZÁMOLÓJA

A Sportegyesület által szervezett sportfoglalkozások a 2018-as évben is népszerűek voltak, bár a Korányi Sándor utcai székhely jövőjének bizonytalansága miatt az Egyesület sportolóinak száma számottevően csökkent. A bizonytalan helyzet megoldása érdekében a 2018-as évben az Egyesület minden erejével azon volt, hogy új és megfelelő helyszínt találjon sportfoglalkozásainak. Ezt az év közepére sikerült is megtalálnia, és a Nivo Tech Kft.-vel együttműködésben, 2018 szeptemberében átköltöztette edzőtermét a 1097 Budapest, Gyáli út 18-20 szám alatt található raktárbázis egyik épületébe.

Sajnos az épületről a pár hónapnyi igénybevétel és használat alatt kiderült, hogy nem alkalmas a klasszikus CrossFit tevékenység végzésére, így az év végére beérett az elhatározás, hogy elválnak útjaik és a továbbiakban a Nivo Tech Kft. profilváltással, Funkcionális edzőteremként (megtartott névvel) üzemelteti tovább a bérleményt, megköszönve ezzel a Trafo Sport Club eddigi munkáját és segítségét.

Az Egyesület a kialakult helyzet miatt név és székhelymódosítással új lehetőség után kíván nézni, hiszen sportunk a CrossFit iránti elhivatottságunk mit sem lankadt az elmúlt időszak megpróbáltatásai ellenére.

Így kínálkozott a lehetőség, hogy Budán, egy eddig is CrossFit teremként üzemelő helységben az Egyesület újra munkába és a CrossFit szerelmeseinek szolgálatába tudjon állni. A lehetőség keretén belül a CrossFit Budapest név égisze alatt 2019. június 1-étől új helyen folytatja az Egyesület tevékenységét, melynek cím: 1012 Budapest, Márvány u. 17.

A megannyi nehézség ellenére az Egyesület 3 jelentős akciót - 1 megemlékezést, 1 versenyt és 1 nagy volumenű adománygyűjtést- is tudott szervezni a 2018-as évben. Magyarországon egyedülálló módon egy olyan HUNHEROWOD kezdeményezéssel rukkolt elő az Egyesület (külföldi példák alapján), mely keretén belül Hőseink emlékére és tiszteletére szerveztünk sportmegmozdulást, mellyel a tavalyi évben elsőként 2016-os Hortobágyi tűzszerészbaleset hősei előtt tiszteleghetett Magyarország és számos külföldi CrossFit terem megannyi sportolója. 2018-ban is megrendezésre került a Balaton Open CrossFit verseny több mint 100 résztvevővel, melynek - a Scitec Hungary Kft. megbízásából- fő szervezője és lebonyolítója 2018-ban is a Trafo Sport Club volt. Az év végéhez közeledve az Egyesület megszokott módon mindig valami jótékony akciót kezdeményez. Ez tavaly sem volt másképpen, több mint 400.000. Forint adományt gyűjtve, az Egyesület a Csepkő Gyermekotthon kis és nagygyermekének tudott új és személyre szóló karácsonyi ajándékokat vásárolni.

2019-es év legfontosabb feladata, hogy az Egyesület tevékenység újra beinduljon az új edzőteremben, hogy sportolóinak száma újra növekedjen, és, hogy újra megteremthesse azt a sportolói közösséget, amellyel megvalósíthatóak az alapszabályban foglalt célok.

Az Egyesület még az igen viharos 2018-as évet is nyereséggel zárta, mely pénzállomány nagy segítség lesz az újabb költözés, eszközbeszerzés, kialakítás és működés biztosítására.

Budapest, 2019. május 20.



elnök